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Nommer selon I'ITUPAC  CHLCICHCHBr),CH,
A- 1 3-dibromo-2.2-diméthylpropane
13- 1. 3-dibromo-2.2-dim¢thylpentane
C- 1,5-dibromo-3 3-diméthylpentane
D- 1, 5-dibromo-2.2-diméthyipentane

Annce Universiaie
2012 2013

Durée  1h 10mnp

Nommer cette molécule d aprés la nomenclature systématique

LK

A- S-cvclopropyl-6-isopropyl-2,2-diméthyloctane

B- S-cyclopropyl-2,2-diméthyl-6-1sopropyloctane
C- 4-cyclopropyl-7,7-diméthyl-3-1sopropvloctane
D- S-cyclopropyl-6-¢thyl-2,2 7-tnméthyloctane

Nommer le composé suivant selon les regles sysiematiques -

HO -C-CH; - C=CH;

| I
0 CH; - CHy

A- 5-hydroxy-3-méthylidene pentanone
B- Acide-3-¢thylbut-3-¢noique

C- Acide-2-¢thylbutén-4-oique

D- 3-éthyl-1-oxobut-3-énol

Quel est le nom exact de cette structure

|
7

= LY 4
e

A- (Z)-2+3,3-diméthylbutyl)but-1-yn-2-€ne
B- (E)-3+3,3-diméthylbutyl)but-1-yn-2-¢ne
C- (E)3-3,3-diméthylbutyl)pent-4-yn-2-¢ne
D- (Z)-3+3,3-diméthylbutyl)pent-3-¢nyne
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5- Nommer les trors substituants (préfixes) 1.2 e1 3

a g’ NTNAON NN

2 }
A« 1= 1sohexyl . 2 = n-hexyl . 3 = néohexyl
B- 1= n-hexyl , 2 = isohexyl , 3 - néohexyl
C- 1= n-hexyl | 2 = 1sopentyl | 3 = néopentyl

- 1= n-hexyl . 2 = isohexyl , 3 = néopentyl

6- A propos de la figure ci-dessous, toutes les propositions suivantes sont
exactes, sauf une, laquelle AN

=

A- Ce cycle représente le benzéne

B- Les composés ortho sont substitués en 1 et 2
C- Les composés méta sont substitués en | et §
D- Les composés para sont substitués en | et 4

7- Deux stéréoisoméres de conformation sont des structures qui ne différent que

A- Par la formule semi-développée

B- Par I'enchainement des atomes entre eux

C- Par des rotations autour des haisons simples
D- Aucune des réponses n'est juste

8- Un mélange racémique est un mélange équimolaire

A- De deux diastéréoisomeéres

B- De deux énantioméres

C- D’une molécule (R) et d’'une molécule (S)
D- Aucune des réponses n'est juste

9- Les regles de Cahn, Ingold et Prelog précisent qu’un atome est pnontaire
devant un autre

A- S'il est plus gros

B- Si son numéro atomique est plus grand
C- Si sa masse atomique est plus grande
D- Aucune des réponses n’est juste

CH! CH:BI’

A- Aucun atome de carbone asymétrique c / o
B- Un seul atome de carbone asymétrique / \ 2
H H
2/4

10- La molécule ci-contre comporte -

C- Deux atomes de carbone asymétrique
D- Plus de deux carbones asymétriques



1'1-Ces deux molécules constituent

OH Ol

gL T hC----- C
A s
C;Hy CH,

A- Un couple de molécules identiques

13- Un couple d’énantioméres

(= Un couple de diastéréoisomeéres

D- 1l n’existe aucune relation entre les deux molécules

12- Soient les molécules (1) et (2) .

CaHs H \ /Clh
H---- C
o A B H
(1) CH,
CH,
A- Elles sont toutes les deux chirales W 361
B- Elles sont toutes les deux achirales it
C- (1)estchirale, (2) est achirale 2

D- (1) est chirale, (2) est de configuration trans.
13- La conformation la plus stable du 1,2-dichloroéthane est -

A~ H cl Sl

\ F

Cl

H /C—‘ku i '{?C_WH H

C- H H D- Aucune des réponses n’est juste
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14-Quelle hiaison Covare ~* Cgrere (nUméroter les carbones) a -t- elle été utilisée
pour representer la projection de Newman ci-dessous

CHCHy g

CH, CH,
vy J
f.," Np r‘.* r
. r. ." '
CH, H Y S !
H o
A- LamsonC, = C, , B-LmmsonC; — C, .
C-LwmsonCy = Cy ., D- Limison Cy — C;
I5- La representation de Fisher de la molécule suivante est
s CiH.« B- COOH
H—+— CH, H,C ———H
HO —4—CH; HO —t+—CH,
COOH C;H;
C- COOH D- Aucune des réponses n'est juste
I —3———H
HO—— C;Hs
CH,
16-La configuration relative de la molécule suivante est -

OH CH;

A- 2R.3R ; B-2R,3S; C-2S3R; D-2S.38

I b "TJCOOH
CHy  “Coou H

Données générales: Z(H) = 1, Z(C) = 6, Z(N)=17,Z(0)~ 8
Bor Bnegar
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